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Predmet: KO-US-184/2020 (K-US-347/2016) 

- odgovor, dostavlja se- 
 

 
                 Poštovani, 
 
                 Predmetnim dopisom od 29. travnja 2022. pozvana sam kao predstavnik stečajne 
mase iza WENSI ZAGREB d.o.o. u prostorije naslovnog Ureda, radi mogućnost sklapanja 
sporazuma i donošenja presude na temelju priznanja u kaznenom postupku koji je u tijeku 
pred Ţupanijskim sudom u Zagrebu protiv okrivljenog trgovačkog društva Wensi Zagreb 
d.o.o. temeljem optuţnice naslovnog Ureda broj K-US-347/16, KPO-US-14/16, IS-US-52/16 
od 05. studenoga 2018. godine 
                U vezi traţenog izvješćujem da nisam u mogućnosti niti sam ovlaštena davati bilo 
kakve izjave o postupanju okrivljenog trgovačkog društva koje je brisano iz sudskog registra. 
Ne mogu za stečajnu masu nastati kaznenopravne posljedice za moţebitno protupravno 
postupanje stečajnog duţnika. 
 
               Tijekom prethodnog stečajnog postupka nad stečajnim duţnikom Wensi Zagreb 
d.o.o. kao imenovani privremeni stečajni upravitelj u Izvješću o financijsko gospodarskom 
stanju duţnika od 2. siječnja 2019. napisala sam: 
„S odgovornom osobom duţnika Wensi Zagreb d.o.o. Resselova 4  Zoranom Borić iz Velike 
Gorice, Augusta Šenoe 93  nisam uspjela stupiti u kontakt. Pismeno s pisanim zahtjevom da 
mi dostavi dokumentaciju potrebnu za izradu traţenog izvješća o financijsko gospodarskom 
stanju duţnika upućeno duţniku u sjedište u Zagrebu, Resselova 4 vraćeno mi je s 
napomenom Hrvatske pošte „obaviješten nije podigao pošiljku“, a pismeno upućeno gosp. 
Zoranu Boriću na njegovu adresu u Velikoj Gorici, Augusta Šenoe 93  također mi je vraćeno 
s napomenom Hrvatske pošte „nepoznat“.“ 
 
        
               Dakle, nemam saznanja o poslovanju stečajnog duţnika, niti sam vidjela poslovnu 
dokumentaciju pa je razumljivo da nemam saznanja niti o moţebitnoj krivnji pravne osobe 
Wensi Zagreb d.o.o., odnosno da li je u postupanju stečajnog duţnika bilo protupravnosti, da 
li počinjeno kazneno djelo i pod kojim okolnostima je počinjeno, da li su postojali elementi za 
isključenje krivnje i isključenje kaţnjivosti. Sve je to trebalo utvrditi u sudskom postupku za 
„ţivota“ pravne osobe. 
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Budući da krivnja stečajnog duţnika Wensi Zagreb d.o.o. nije utvrđena do njegovog brisanja 
iz sudskog registra, priloţenim podneskom predloţeno je Ţupanijskom sudu u Zagrebu 
obustava kaznenog pstupka postupka u odnosu na Wensi Zagreb d.o.o.    
             
 
               S poštovanjem, 
                                                                                                          Stečajna upraviteljica 
                                                                                                            Kata Rašić, dipl.iur.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prilog: podnesak upućen Ţupanijskom sudu u Zagrebu od 20. travnja 2022. s potvrdom  
           slanja podneska putem e-maila 
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